

Na naszej stronie internetowej poświęconej COVID-19 można znaleźć informacje o przetargach dotyczących zapotrzebowania na sprzęt medyczny.

## Dostawy - 496172-2020

20/10/2020 S204

---

I. II. VI. VII.

**Polska-Bydgoszcz: Produkty farmaceutyczne**

**2020/S 204-496172**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 188-453536)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Wielospecjalistyczny Szpital Miejski im. dr. Emila Warmińskiego  
SPZOZ

Krajowy numer identyfikacyjny: 092354746

Adres pocztowy: Szpitalna 19

Miejscowość: Bydgoszcz

Kod NUTS: PL613 Bydgosko-toruński

Kod pocztowy: 85-826

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Tomasz Kupczyk

E-mail: [zp@szpital.bydgoszcz.pl](mailto:zp@szpital.bydgoszcz.pl)

Tel.: +48 523709124

Faks: +48 523709125

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.szpital.bydgoszcz.pl](http://www.szpital.bydgoszcz.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Sukcesywne dostawy leków

Numer referencyjny: DZP-270-55-2020

**II.1.2) Główny kod CPV**

33600000 Produkty farmaceutyczne

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Sukcesywne dostawy leków – 82 grupy

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające****VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

15/10/2020

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 188–453536

**Sekcja VII: Zmiany****VII.1) Informacje do zmiany lub dodania****VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 15

Zamiast:

1. Ramiprilum 10mg x 30 tabl. op. 26
2. Ramiprilum 2,5mg x 30 tabl. podzielne op. 144
3. Ramiprilum 5mg x 30 tabl. op. 204

Powinno być:

1. Ramiprilum 10 mg x 28 tabl. op. 26;
2. Ramiprilum 2,5 mg x 28 tabl. podzielne op. 144;
3. Ramiprilum 5 mg x 28 tabl. op. 204.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 41

Zamiast:

1. Fluconazolum roztwór do infuzji 200mg/100ml x 10 but. op. 56
2. Fluconazolum roztwór do infuzji 100mg/50ml x 10 but. op. 1
3. Metronidazolum 0,5 % 100ml, roztwór do infuzji x 1 flak. flak. 5824

Powinno być:

1. Fluconazolum roztwór do infuzji 200 mg/100 ml x 10 but. op. 56;
2. Fluconazolum roztwór do infuzji 100 mg/50 ml x 10 but. op. 1.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 43

Zamiast:

1. Bupivacainum 0,5 % roztw. do wstrzykiwań 20mg/4ml x 5fiol. op. 202

Powinno być:

1. Bupivacainum 0,5 % roztw. do wstrzykiwań 20 mg/4 ml x 5 fiol. Roztwór hiperbaryczny do znieczulenia podpajęczynówkowego op. 202.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 44

Zamiast:

1. Pantoprazolum 20mg x 56 tabl op. 224
2. Pantoprazolum 40mg x 56 tabl. op. 151
3. Pantoprazolum inj. proszek 40mg x 10 fiol op. 1006
4. Ranitidinum roztw. do wstrzykiwań 50mg/ampułkę x 5 amp. a 2–5ml op. 1

Powinno być:

1. Pantoprazolum 20 mg x 56 tabl. op. 224;
2. Pantoprazolum 40 mg x 56 tabl. op. 151;
3. Pantoprazolum inj. proszek 40 mg x 10 fiol op. 1 006.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 51

Zamiast:

1. Protamine sulfate inj. 0,05 g/5 ml x 1 amp. op. 2;
2. Sugammadex inj. 200 mg/2 ml x 10 fiol. op. 4;
3. Viper antitoxin (anatoksyna jadu żmii) 500 ja/5 ml x 1 fiol op. 1.

Powinno być:

- 1 Protamine sulfate inj. 0,05g/5ml x 1 amp. op. 2
- 2 Sugammadex inj. 200mg/2ml x 10 fiol. op. 4

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 70

Zamiast:

1. Bisacodylum 10mg x 5 czopków op. 64
2. Bisacodylum 5mg x 30 tabl. dojelitowe. op. 8
3. Carbo medicinalis 200mg x 20 kaps. op. 20
4. Diosmectite proszek 3,76 g x 30 sasz. op. 4
5. Glycerolum 2 g x 10 czopków op. 90
6. Lactulosum 7,5mg/15ml syrop 150ml op. 303
7. Loperamidum 2mg x 30 tabl. op. 55
8. Makrogol 4000 + elektrolity, proszek do sporządzania zawiesiny doustnej, 74g x 48 saszetek op. 8
9. Metoclopramidum 0,5 % 10mg/2ml x 5amp. op. 612
10. Metoclopramidum 10mg x 50 tabl. op. 12
11. Nifuroxazidum 100mg x 24 tabl. powl. op. 16
12. Ondansetron 4mg/2ml inj. x 5 amp. op. 171
13. Ondansetron 8mg/4ml inj. x 5 amp. op. 20
14. Paraffinum liquidum płyn 100g op. 91
15. Simeticone 40mg x 100 kaps, op. 13
16. Sodium dihydrogen phosphate + Sodium hydrogen phosphate roztwór doodbytniczy 150ml op. 280
17. Sulfasalazinum 500mg x 100 tabl. dojelit. op. 4
18. Thiethylperazinum 6,5mg x 50 tabl. powl. op. 4
19. Thiethylperazinum 6,5mg x 6 czopków op. 17

Powinno być:

1. Bisacodylum 10 mg x 5 czopków op. 64;
2. Bisacodylum 5 mg x 30 tabl. dojelitowe. op. 8;
3. Carbo medicinalis 200 mg x 20 kaps. op. 20;
4. Diosmectite proszek 3,76 g x 30 sasz. op. 4;
5. Glycerolum 2 g x 10 czopków op. 90;
6. Lactulosum 7,5 mg/15 ml syrop 150 ml op. 303;
7. Loperamidum 2 mg x 30 tabl. op. 55;
8. Makrogol 4000 + elektrolity, proszek do sporządzania zawiesiny doustnej, 74 g x 48 saszetek op. 8;
9. Metoclopramidum 0,5 % 10 mg/2 ml x 5 amp. op. 612;
10. Metoclopramidum 10 mg x 50 tabl. op. 12;
11. Nifuroxazidum 100 mg x 24 tabl. powl. op. 16;
14. Paraffinum liquidum płyn 100 g op. 91;
15. Simeticone 40 mg x 100 kaps, op. 13;
16. Sodium dihydrogen phosphate + Sodium hydrogen phosphate roztwór doodbytniczy 150 ml op. 280;
17. Sulfasalazinum 500 mg x 100 tabl. dojelit. op. 4;
18. Thiethylperazinum 6,5 mg x 50 tabl. powl. op. 4;
19. Thiethylperazinum 6,5 mg x 6 czopków op. 17.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 78

Zamiast:

1. Acidum valproicum 300mg x 30 tabl. o przedł. uwaln. op. 24
2. Acidum valproicum 500mg x 30 tabl. o przedł. uwaln. op. 20
3. Acidum valproicum proszek i rozpuszczalnik do sporz. roztw. do wstrzyk. 0,4g x 4 fiol. + rozp. op. 8

Powinno być:

1. Acidum valproicum 300 mg x 30 tabl. o przedł. uwaln. op. 24;
2. Acidum valproicum 500 mg x 30 tabl. o przedł. uwaln. op. 20;
3. Acidum valproicum proszek i rozpuszczalnik do sporz. roztw. do wstrzyk. 0,4 g x 1 fiol + rozp. op. 8.

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 28/10/2020

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 02/11/2020

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 26/12/2020

Powinno być:

Data: 31/12/2020

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 28/10/2020

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 02/11/2020

Czas lokalny: 11:30

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**

Zmiany dokumentacji przetargowej zostały opublikowane na stronie zamówienia pod adresem <https://e-propublico.pl/PostepowaniaZamawiajacego/Details?przetargId=38a23521-e95d-4014-ba7c-bacce82ff53> w zakładce: Dokumenty zamówienia w części Inne dokumenty.